DOEL

* Je oefent getallen afronden op tientallen, honderdtallen en duizendtallen.
¢ Je oefent optellen en aftrekken met de afgeronde getallen.

1 Welke 6 getallen kunnen het zijn? Kleur.
Er is afgerond op tientallen, honderdtallen of duizendtallen.

afgerond op tientallen afgerond op honderdtallen afgerond op duizendtallen
265 595 (3500]
260 900 3000
254 o9 2450 2499
[ 258 | 5297 945
2 Wat kan de reis kosten? Er is afgerond op honderdtallen. Vul in.
Mijn reis kost ongeveer € 1500;-. Mijn reis kost ongeveer € 1800;-
Van € 4444444444444444 tOt € 4444444444444444 Van € ................ tOt € ................
Mijn reis kost ongeveer € 2100,~ Mijn reis kost ongeveer € 2800;-.
van € tot € van € tot €

389 196 207 329 424

4 Rond af op honderdtallen. Kleur.
Van welke 2 getallen is het verschil ongeveer:
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511 Rond af.
op tientallen op honderdtallen
247 = 3927 = .
Sa16 = 1567 = .
389 L S8 =
45T = 37.256 == .
269 —» 42453 —»

©b  Rond af op duizendtallen.
Trek een lijn van de som naar het geschatte antwoord.

2450 + 1983 * 8000
2178 + 3264 » » 7000
5098 + 2826 » * 4000
6278 + 2501 * 9000
5287 + 2163 * 5000

6 Rond af op tientallen.
a

€ 245,-

yi

Simone koopt: Ze betaalt ongeveer:

aene € +€ =€
cenf € € =€
bend € € =€
cene € +€ =€

KLAARVOORDETOETS?




DOEL

o Je oefent de tafels tot en met 10 door elkaar.

1 Reken uit.

9x8- 5x 9= 6x 3= Tx2-
/x5= 6x10= dx 7= 3x8=
dxd= SX 5= 9 x 8= .......... Ix9=
9X3= ....... 9 x = 1OX10= .......... 3X3= .......
Sx4= 2x 8= dx 6= 6x7=
8X3= ....... 8X /= 3>( r= Ix7=
6x5= dx 9= 8x 8= 6x9=
9x2= 6x 8= /x 6= 4x8=
/x4= 8X 5= 6x 4= 9x7=
6x6= 5x 3= 2x 3= 3xb6=

2 Reken uit.
X 5 7 9 X 2 3 8
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3 Reken uit.

9 8 9 6 6




4 Reken uit.

3 x =21 9 x =72
4 x =20 8 x =32
5 x =40 7 % =56
3% =24 6 x =12
9 x =36 4 x =28
7 % =49 6 x =30
8 x =48 2 x =16
7 x =14 6 X =60
3 x =18 9 x =81
9 x =63 9 x =54

5 Reken uit.
X 10 9 8 7 6

o o | A~ N

6 Maak 16 keersommen.
Kies uit elke rij een getal.

2 4 6 8 3 5 7 9
....... X= X= X= X=
....... X= X= X= X=
X = X = X = X =




DOEL

© Je oefent sommen als 92 : 4 uitrekenen met de basisstrategie splitsen.

1 Meer dan 20 x, meer dan 30 x of meer dan 40 x?
Zet de sommen in het goede rijtje. Reken uit met splitsen.
246 : 6 = 288:9 = 140:5= 280:8 = 196:4 =
162 :6 = 368:8 = 96:4 = 231:7 =
meer dan 20 x meer dan 30 X meer dan 40 x
246 : 6 =
S

2 Reken uit met splitsen.

222 6 = 658 : 7 = 31 5 7 =
P S N
280 8 = 41 5 : 5 = 522 9 =
N N N

31: Welke som hoort erbij?
Reken uit. Laat zien hoe je rekent.

185 pennen worden eerlijk verdeeld over
5 groepen. Hoeveel pennen krijgt elke groep?




25 Welke som hoort erbij?
Reken uit. Laat zien hoe je rekent.

Er zijn 162 appels. Er zitten 6 appels in een Er zijn 456 potloden. Er kunnen er 8 in een
bakje. Hoeveel bakjes met 6 appels zijn dat? doosje. Hoeveel doosjes kun je vullen?
som ....................................................................... som .......................................................................
antwoord: .............................................................. antwoord: ..............................................................
282 schriften worden eerlijk verdeeld over 273 peren worden eerlijk verdeeld over
3 groepen. Hoeveel schriften krijgt elke groep? 7 groepen. Hoeveel peren krijgt elke groep?
som ....................................................................... som .......................................................................
antwoord: antwoord:

192 6 = 255 : 3 = 265 5 =
N N N
396 9 = . 168 : 7 = 496 8 = .
P S N

5 Welke som hoort erbij? Vul de tabel in.
In 1 week zitten 7 dagen. Hoeveel weken?

deelsom hulpsommen aantal weken

238 dagen 238:7 210:7=30en28:7 =4

266 dagen

301 dagen

329 dagen

371 dagen

392 dagen

413 dagen

455 dagen

KLAARVOORDETOETS?
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DOEL

* Je oefent bedragen tot en met 100 euro maken en schrijven met het euroteken en een komma.

1 Maak het bedrag met zo min mogelijk biljetten en munten. Kleur.

\-E € 56,35
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2 Welk bedrag?




3 Klopt het bedrag?

\-E €41,80
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€ 56,45
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Er zit geld in de spaarpot.
Er komt steeds wat geld bij.
Welk bedrag zit er dan in de spaarpot?

I dessaaEe =+ ke i Usimersh den
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DOEL

* Je oefent een breuk aan te vullen tot een hele.
* Je oefent bij een deel de hele te tekenen.

1 Welk deel is opgegeten?

2 Welke 2 stukken maken samen een hele?

&
i 4

30 Teken de hele reep.

Dit is % deel van de reep. Dit is % deel van de reep.

Dit is % deel van de reep. Dit is % deel van de reep.

Zb  Teken de hele reep.

Ditis % deel van de reep. Ditis % deel van de reep.




Bey

Teken de hele plank.

Ditis % deel van de plank.

Dit is % deel van de plank.

e P

Dit is % deel van de plank.

—_— _1 —— _| o

Dit is % deel van de plank.

= +"é_ ——T

an

Welk deel is opgegeten?

........... deel
5 Maak een hele strook.
% strook, erbij strook %strook, erbij strook %strook, erbij strook
% strook, erbij strook % strook, erbij strook Z strook, erbij strook
% strook, erbij strook % strook, erbij strook

Hoeveel vogels in de kooi?

4 \/7

7

Je ziet%deel. Je ziet%deel.

Je ziet%deel. Je ziet%deel.

KLAARVOORDETOETS?
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* Je oefent splitsend vermenigvuldigen.

1 Reken uit.
2x27= Sx16= Bx20= dxta=
3X38_ .......... 6X23_ .......... 3X47= .......... 5X62_ ..........
7X14= .......... 2X86= ..........
2 Reken uit.
25 27 32 35 43
3 Reken uit.




Reken uit.

5x16= 3x16= 4 x23=

5x11= 3x15= 4x25=

5x18 = 3Ix 17 = 4 x 28 =
5 Bedenk zelf 9 keersommen

Kies uit elke rij een getal.

3 27 32 13

....... X e e e = X e

....... X e e e = X e

....... X e e e = x e
6 Reken uit.

7 7 7




DOEL

 Je oefent uitrekenen hoe laat het over een bepaalde tijd is.
* Je oefent uitrekenen hoeveel uren en minuten het later is.

1 Hoe laat wordt het? Je mag een getallenlijn maken in je schrift.
ELT 1000 : b1 10 . 20:45
. . UU . ' ' . .U . U .
1 uur en 40 minuten later 2 uur en 20 minuten later 1 uur en 15 minuten later
1119 : 10: 15 : 18:20
2 uur en 30 minuten later 1 uur en 20 minuten later 2 uur en 25 minuten later
2 Hoe laat wordt het? Je mag een getallenlijn maken in je schrift.
Eld Tag® . 1M -0
5:49 | - ; e N iy
1 uur en 20 minuten later 2 uur en 40 minuten later

i eS|~ 06:05 —

1 uur en 20 minuten later 4 uur en 30 minuten later

....... minUten..... minUten.....
3 Hoeveel later? Je mag een getallenlijn maken in je schrift.
L] nQ - NN N -y e g -n
oo oo - "'35 |L"US
uur en minuten later uur en minuten later

05:10 | 09:45 .35 (2110

uur en minuten later uur en minuten later




Hoe laat wordt het? Je mag een getallenlijn maken in je schrift.

i2:20

1 uur en 15 minuten later

03: 15

2 uur en 25 minuten later

08:25

1 uur en 30 minuten later

19: 10

2 uur en 35 minuten later

13:55

3 uur en 10 minuten later

0 1:60

4 yur en 20 minuten later

s

Hoeveel later? Je mag een getallenlijn maken in je schrift.

08: 15

045

minuten later

13: 15

minuten later

e i0

minuten later

15:20

19:05

minuten later

minuten later

05:05

minuten later

Hoe laat was het? Je mag een getallenlijn maken in je schrift.

B 1Q-23N 1Q-2N 1Q-2N
13:30 13:30 13:30
1 uur en 10 minuten vroeger 1 uur en 15 minuten vroeger 1 uur en 25 minuten vroeger
15:20 14: 15 23:05
2 uur en 15 minuten vroeger 1 uur en 30 minuten vroeger 1 uur en 45 minuten vroeger
KLAARVOORDETOETS?
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* Je oefent getallen tot 10.000 splitsen en samenstellen in duizendtallen, honderdtallen, tientallen en

eenheden.
* Je oefent getallen tot 10.000 schrijven in woorden en met cijfers.

1 Kruis het juiste getal aan.
In welk getal heeft het cijfer 8 de hoogste waarde? 2[%9 [6% 8[3349
In welk getal heeft het cijfer 3 de hoogste waarde? %[53 8[3347 2[55
In welk getal heeft het cijfer 5 de hoogste waarde? 1[%5 7[%6 4[%8
In welk getal heeft het cijfer 1 de laagste waarde? 157 81[32 5%}1
In welk getal heeft het cijfer 4 de laagste waarde? 7[%4 1[%0 7[%7
In welk getal heeft het cijfer 2 de laagste waarde? 7[56 5[2376 7[%2

20 Splits de getallen. Omcirkel de goede DHTE-kaarten.

4 5 3 4 ||| 3 4 5 3 ||

3000 4000 5000 3000 4000 5000
300 400 500 300 400 500
30 40 50 30 40 50
o) [+ I8 ERRCENE

4000 6000 8000 4000 6000 8000
400 600 800 400 600 800
40 60 80 40 60 80
4 ] e 4 ] e

5 31 4 = ”
3000 4000 5000
300 400 500
30 40 50
o ) [

6 | 4 4 g |
4000 6000 8000
400 600 800
40 60 80
4 o) [




2b Splits de getallen. Omcirkel de goede DHTE-kaarten.

715 9] ||| 21571, | |
5000 7000 9000 5000 7000 9000 5000 7000 2000
500 700 900 500 700 900 500 700 900
50 70 90 50 70 90 50 70 90
s) [ [ S| [ b S| [ [
3 Splits de getallen. Maak de som.
9420 = + .......... + ....... + ....... 6371 = + .......... + ....... + .......

7094 I + .......... + ....... + ....... 2003 = + .......... + ....... + .......

31 06 IR + .......... + ....... + ....... 541 3 = + .......... + ....... + .......

7219 I + .......... + ....... + ....... 6902 S + .......... + ....... + .......

201 8 = + .......... + ....... + ....... 41 37 = + .......... + ....... + .......
4 Hoeveel is het gekleurde cijfer waard?
1088—> 7o~ 8098—> 8742—>»
3408—> 5609—> 90M3—> 1239+
292> 3690+ 8R65—> arer—>
3962~ 9o012—> 1920~ 2222—>
5 Schrijf in cijfers.
D H T E

tweeduizend zes-en-negentig

vijfduizend twaalf

zesduizend vierhonderd-drie

negenduizend honderd-twee-en-vijftig

vijfduizend honderd
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